

# 韦韬会见全省离退休干部暨老干部工作“双先”先进典型太原市代表、太原市受表彰的山西省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”

本报讯(记者 殷雪莺、胡引平)

1月16日,省委常委、市委书记韦韬亲切会见全省离退休干部暨老干部工作“双先”先进典型太原市代表、太原市受表彰的山西省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”。市委常委、组织部部长武晓花,市委常委、秘书长裴耀军参加。

韦韬代表市委、市政府向受到表彰的集体和个人表示祝贺,并通过他们向全市离退休干部和老干部工作者、全市广大公务员致以诚挚问候。他指出,当前,全市上下正忠诚践行习近平总书记殷殷嘱托,认真贯彻落实党中央及省委决策部署,锚定“六地”发展定位,全力推动高质量发展,加快建设国家区域中心城市。把美好蓝图变成现实,需要一支敢担当、重实干、讲奉献的公务员队伍,也离

不开老干部的大力支持、鼎力相助。希望受表彰的集体和个人继续发扬优良作风、保持奋斗精神,再接再厉、尽职尽责,为全市高质量发展作出新的更大贡献。有关部门要加大宣传力度,进一步选树先进典型,发挥榜样引领作用,营造比学赶超、争先奋进的良好氛围。

韦韬强调,老干部是党和国家的宝贵财富,是推进中国特色社会主义伟大事业的重要力量。希望广大老领导老同志们一如既往关心和支持市委、市政府各项工作,充分发挥政治优势、经验优势和威望优势,为太原建设发展贡献更多智慧和力量。老干部工作部门要发挥好协调指导作用,推动相关部门齐抓共管、社会各方面积极参与,不断凝聚做好新时代老干部工作的强大合力。全市各

级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要论述,始终把老干部工作放在重要位置来抓,政治上尊重老干部,生活上照顾老干部,精神上关怀老干部,带着责任和感情做好新时代老干部工作。

韦韬强调,公务员是党的干部队伍的重要组成部分,是推进中国式现代化建设的中坚力量。全市广大公务员和公务员集体要向先进学习、向榜样看齐,牢记初心使命,砥砺奋进前行。要坚定理想信念,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要为民办事造福,牢固树立和践行正确政绩观,传承弘扬“四下基层”优良传统,用心用情用力办好民生实事,持

续增进民生福祉。要奋力担当作为,运用好抓工作落实的“543”体系,担当作为、狠抓落实,不断把太原各项事业推向前进。要锤炼能力本领,时刻保持“本领恐慌”的危机感,持续提升求知善学的主动性,努力成为本职工作的行家里手。要坚守自律底线,认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,知敬畏、存戒惧、守底线,以实际行动彰显公务员队伍的良好形象。全市各级党委(党组)要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,坚持严管与厚爱结合、激励与约束并重,进一步提振干事创业的精气神,努力建设一支忠诚干净担当的高素质专业化公务员队伍,为加快建设国家区域中心城市、全面再现“锦绣太原城”盛景提供有力保障。

## 崇军拥军 “戎”耀并州

——2023年度太原市“最美”典型发布仪式侧记



1月17日,“戎”耀并州——2023年度太原市“最美退役军人”“最美拥军人物”“最美退役军人服务中心(站)主任(站长)”发布仪式在太原市广播电视台举行。  
牛晨阳 摄

役军人服务中心(站)主任(站长)”,他们是退役军人的“知心人”“暖心人”“贴心人”。退役军人工作者的努力,让全市1493个退役军人服务中心(站)成为退役军人最温暖的家。用心干事、用爱履职、用情服务的最美退役军人服务站站长宋婷说:“我们都叫退役军人工作者,是退役军人的娘家人。”最美退役军人服务站站长赵玉宽掷地有声地说:“退役军人的事,就是我的事。”

本届“最美”典型评选活动评选

出“最美退役军人”“最美拥军人物”“最美退役军人服务中心(站)主任(站长)”共30人。他们扎根基层、崇军拥军,其事迹真实感人、精神可学可敬。通过活动,让生动鲜活、有血有肉的退役军人故事、拥军崇军故事发散出去、传播开来,激励全市广大退役军人、社会各界和退役军人工作者以“最美”为榜样,在全社会形成崇尚“最美”、学习“最美”、宣传“最美”、争当“最美”的良好风尚,为加快建设国家区域中心城市、全面

再现“锦绣太原城”盛景凝聚起强大奋进力量。

此次活动由市委宣传部、太原市退役军人事务局、太原警备区政治工作处、市双拥办主办,由市文联、中北高新技术产业开发区协办,太原广播电视台承办。市直有关部门、中北高新技术产业开发区负责人,历届“最美退役军人”“最美拥军人物”“最美退役军人服务中心(站)主任(站长)”代表、驻并官兵代表参加。

记者 弓凤飞